

工会助力“百千万工程”

潮州市总工会到林场开展主题党日活动

以实际行动推进“绿美潮州”生态建设

本报讯 10月12日,潮州市总工会机关党支部组织党员干部到省级自然保护区——万峰山林场开展“守护绿水青山 践行生态文明”主题党日活动。市人大常委会副主任、市总工会主席邢莫松出席活动。

金秋送爽,丹桂飘香,万峰林场呈现出一幅人与自然和谐共生的美好画卷。

活动中,大家首先参观党建文化公园,聆听革命故事,回忆峥嵘岁月,接受红色教育。随后,党员们跟随讲解员参观了科普教育路径,在徒步黄竹窝村中体验乡村生态振兴。一路上大家详细了解保护区、林场在推进保护生物多样化工作方面的具体措施和生态文明建设成果,进一步增强了党员干部保护生态环境、守护绿水青山

的责任感和使命感。

此次党日活动将学习党史、革命史同提升身体素质结合起来,不仅是一次生态文明实践活动,更是一场意义深刻的党性教育。党员们表示,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,以实际行动推进绿美潮州生态建设。

(卢秀樱)

广州从化区总将组织700多名职工乡村疗休养

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员从化工)10月14日,广州市从化区总工会在华夏·弘博馆召开职工乡村疗休养和消费帮扶工作会议,就鼓励各级工会深入开展职工乡村疗休养活动和消费帮扶工作进行相关部署。从化区人大常委会副主任、区总工会主席谢焕扬,10家省级职工疗休养基地代表和14家消费帮扶馆代表等参加会议。

据了解,在全省139家职工疗休养基地中,从化辖区内有10家;在广州市

172个春秋游目的地中,从化辖区就有51个。从化鼓励各疗休养基地把中医健康体检、治未病辨识体质、中医适宜技术调理等融入疗休养活动中,坚持“疗”“休”并重,“医”“养”结合,形成独具特色的从化疗休养服务品牌,助推从化乡村旅游发展提档升级,带动“环两山”示范区高质量发展。现场还邀请了专业医疗团队安排了火龙罐、中药竹罐、火龙灸等中医适宜技术调理项目,吸引与会人员踊跃体验。

活动还组织了从化区内9家消费帮扶专馆、对口帮扶优质商家进行农产品展示展销,鼓励基层工会和广大职工积极了解、选购从化优质“土特产”,通过“工会福利+消费帮扶”“工会慰问+消费帮扶”等形式大力支持乡村经济发展。

据悉,从化区总工会将通过职工乡村疗休养示范活动,在10月至11月期间组织700多名职工开展疗休养,进一步推动乡村疗休养活动向基层延伸。

湛江经开区总工会

入户走访困难职工

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员凌海飞 梁栋材)近日,湛江经开区总工会对辖区内困难职工家庭进行入户走访核查。

走访中,采取“一访二看三核”的调查方式,实地了解困难职工家庭住房、家庭成员等情况,详细询问职工及其家庭成员身体、生活、工作、经济来源、子女上学、致困原因等。做到基本情况清、致困原因清、帮扶需求清。严格按照《湛江市困难职工建档立卡工作实施细则》要求,如实填写相关调查表册,为后期动态管理与帮扶救助提供依据,切实推动民生工程政策落实落细。

为推进困难职工帮扶工作,湛江经开区总工会将继续履职履责,充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,致力解决职工群众现实生活中急切、困难、愁盼的问题,将对困难职工的关心关爱切实落实到实际行动中,让更多困难职工真切感受到工会组织的关怀与温暖。

云浮市云城区总工会

调研创新工作室建设工作

本报讯 (全媒体记者徐亚辉 通讯员云工宣)近日,云浮市云城区总工会调研组赴云浮市第一中学调研劳模和工匠人才创新工作室规范化建设工作。调研组实地查看劳模创新工作室和职工创新示范基地的规范化运行情况,详细了解工作室的示范引领、人才培养、创新成果以及未来发展规划等情况。双方围绕不断深化劳模和工匠人才创新工作室建设开展座谈。

调研组充分肯定了该劳模创新工作室和职工创新示范基地创建以来所取得的工作成效,并就劳模和工匠人才创新工作室要聚焦“五有”(有领衔人、有创新团队、有制度保障、有创新成果、有示范效应)的标准规范化运行、人才梯队培育、名师带徒、创新成果转化等提出了建议意见。

汕头潮南区总推进基层工会“一函两书”工作

本报讯 (全媒体记者林婷玉 通讯员张伟)近日,汕头市潮南区总工会相关负责人带队到峡山街道、胪岗镇和成田镇工会联合会调研指导工会劳动法律监督“一函两书”工作。

活动中,调研组与相关镇(街道)工联会主席围绕如何推进工会劳动法律监督

“一函两书”工作进行深入交流,详细了解该项工作开展情况和存在的困难,并提出工作要求。强调要提高政治站位,将“一函两书”工作摆上重要日程,加强统筹协调,按照源头预防、主动排查的工作思路,建立劳动法律监督机制,通过加强普法宣传,做好劳资沟通协商机制,进一步发挥工

会在预防和化解劳资纠纷、促进和谐劳动关系、维护社会稳定等方面积极作用。

潮南区总工会将积极推进工会劳动法律监督组织建设,拓宽工会劳动法律监督组织行业覆盖面,创新开展工会劳动法律监督工作模式,强化部门协作,不断提升工会劳动法律监督影响力。

深入学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想

